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9.1 Dla populacji (lp = 100000) noworodkéw w ktorej s(10) = 0,971 15p10 = 0,986 oraz 19p15 = 0,990 obliczyé

a) najbardziej prawdopodobna liczbe os6b, ktore dozyja wieku 25 lat;
b) liczbe zgonéw pomiedzy wiekiem 10 a 15 lat;

¢) prawdopodobienistwo, ze (10) umrze pomiedzy 15 a 25 rokiem zycia.
9.2 Zakladajac UDD pokazaé, ze
a) r= ey + %;
b) Var(T) = Var(K) + 4.
9.3 Majac dane ¢59 = 0,02 oraz ¢gs; = 0, 03 obliczy¢ 1| G50 Przy zatozeniu UDD oraz przy zalozeniu Balducciego.

9.4 Mamy dane:
1(80,5) = 0,0202  u(81,5) =0,0408  1(82,5) = 0,0619

zaktadajac UDD obliczy¢ prawdopodobienstwo, ze osoba w wieku 80,5 umrze w ciagu dwoch lat.



